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CONSTRUCCIÓN DE MURO DE HORMIGÓN CICLÓPEO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

1.      ESPECIFICACIONES GENERALES Y TECNICAS

1.1. GENERALIDADES
A)PARA LA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS DE LOS DIFERENTES RUBROS DE ESTE PROYECTO, SE EMPLEARÁ MANO
DE OBRA CALIFICADA, PERSONAL IDÓNEO EN LA EJECUCIÓN DE LOS  MISMOS CON EL FIN DE OPTIMIZAR LOS
RENDIMIENTOS.
B)    LAS OBRAS GENERALES Y LOS MATERIALES SUMINISTRADOS ESTARÁN DE ACUERDO Y
CONFORMIDAD A LOS REQUISITOS Y  ESPECIFICACIONES, A  LAS INSTRUCCIONES DADAS EN LOS PLANOS Y
BASES DEL  CONTRATO ENTREGADAS POR SAN PABLO HUITZO.
C)TODOS LOS MATERIALES  SERÁN DE PRIMERA CALIDAD DENTRO DE SU TIPO, PROCEDENCIA  O NATURALEZA,
SUJETÁNDOSE A LAS ESPECIFICACIONES Y ENSAYOS DADOS POR EL  ESTUDIO DE GEOTECNIA DE SAN PABLO
HUITZO DONDE SE HAGA REFERENCIA DE LAS  ÚLTIMAS NORMAS A UTILIZARSE.
D)1.1.2      PROTECCIÓN DE SERVICIO

A)LA  PROTECCIÓN  DE  SERVICIO  TANTO  PÚBLICOS  COMO  PARTICULARES  ES  DE   RESPONSABILIDAD  DEL
CONTRATISTA O DEPENDENCIA EJECUTORA, ESTOS SERVICIOS PUEDEN ESTAR DENTRO O FUERA
DEL EMPLAZAMIENTO.

   B)    TODOS ESTOS TRABAJOS DEBEN SER INDICADOS Y APROBADOS POR LA   DEPENDENCIA
CORRESPONDIENTE.

   1.1.3.     NIVELES DE CONSTRUCCION

EL CONTRATISTA SOLICITARÁ TODOS LOS DATOS NECESARIOS PARA LOS NIVELES, COTAS Y DATO DE LOS EJES Y
ALINEAMIENTOS, LOS MISMOS QUE LOS REALIZARÁ POR UNA SOLA  VEZ, POR TANTO DEBERÁ CONSIDERAR
TODOS LOS  DETALLES,  PARA  SU  CONTROL  POSTERIOR.   POR  LO  QUE ES  RESPONSABILIDAD DEL
CONTRATISTA LA CONSERVACIÓN  DE LAS ESPECIFICACIONES, PARA RESTABLECER LOS EJES INDICADOS EN LOS
PLANOS .

B)    EL CONTRATISTA ES EL ÚNICO RESPONSABLE DE CUALQUIER VARIACIÓN Y FALLA DE PRECISIÓN DE LOS EJES
Y COTAS.

1.1.4.     MATERIALES, CONTROL Y MANTENIMIENTO
A)LOS MATERIALES A EMPLEARSE EN LAS DIVERSAS OBRAS, DEBERÁN SER ALMACENADOS DE  TAL MANERA QUE
SE PROTEJAN Y CONSERVEN LA CALIDAD DE LOS MISMOS.   EL  ALMACENAMIENTO SE REALIZARÁ EN SITIOS
DONDE HAYA FACILIDADES DE INSPECCIÓN Y  CONTROL.  ESTOS MATERIALES PODRÁN SER ALMACENADOS Y
UTILIZADOS CUANDO YA SE HAYA REALIZADO LOS ESTUDIOS, ANÁLISIS Y ENSAYOS RESPECTIVOS DE CADA UNO
DE ELLOS.

1.1.5.     SEGURIDAD DE LAS OBRAS
A)EL CONTRATISTA TOMARÁ TODAS LAS PRECAUCIONES Y SEGURIDADES NECESARIAS DE TODAS LAS OBRAS EN
CONSTRUCCIÓN, COMO LAS YA TERMINADAS HASTA EL MOMENTO DE  LA ENTREGA O RECEPCIÓN DEFINITIVA
DE LA  OBRA.    ESTA  PROTECCIÓN SE  TENDRÁ
PRESENTE ANTE  EL  PERSONAL DEL  CONTRATISTA COMO  DE LA CONSTRUCCIÓN DE MURO DE CONCRETO
CICLÓPEO  Y PROTECCIÓN DE VIVIENDAS EN LA CALLE LOS PINOS COL. TERCERA SECCIÓN, MUNICIPIO DE SAN
PABLO HUITZO, CON EL FIN DE QUE NO PRODUZCAN DAÑO ALGUNO Y SE OBSERVEN TODOS LOS BIENES Y
PERTENENCIAS DENTRO O EN LAS CERCANÍAS DE LA OBRA.

B)    TODO EL EQUIPO Y MAQUINARIA UTILIZADOS LLEVARÁN LAS ADVERTENCIAS Y DISPOSITIVOS DE
SEGURIDAD.

1.2.    CONCRETO, ARMADURAS Y OTROS MATERIALES

1.2.1.     PREPARACIÓN DEL ENCOFRADO
1)   LA ADQUISICIÓN Y PREPARACIÓN DE TODO EL MATERIAL NECESARIO PARA LOS
ENCOFRADOS, SON DE RESPONSABILIDAD DEL CONTRATISTA.
2)    EL DISEÑO Y CONFORMACIÓN DE LOS ENCOFRADOS, DEBERÁ HACERSE DE TAL FORMA
- QUE GARANTICEN EL VACIADO Y COLOCADO DEL CONCRETO.
ADEMÁS  DEBEN  SER  CONSTRUIDOS CON  LAS  DIMENSIONES,  UBICACIÓN  Y  NIVELES
QUE  LA  OBRA  LO  REQUIERE, TENIENDO EN  CUENTA TODAS  LAS PRECAUCIONES PARA
GARANTIZAR LA  ESTABILIDAD DEL  ELEMENTO DURANTE LA CONSTRUCCIÓN Y DURANTE EL TIEMPO DE
FRAGUADO.

3)    EL MATERIAL DE ENCOFRADO DEBE SER SELECCIONADO CON EL FIN DE QUE EL  RESULTADO FINAL CUMPLA
CON LAS DIMENSIONES Y ALINEAMIENTOS EXPUESTOS EN LOS  PLANOS. SE CONSIGUE ESTE RESULTADO SI EL
ENCOFRADO NO SE DEFORMA EN  PRESENCIA DE HUMEDAD, NI SE DEFORMA POR PANDEO POR EFECTO DE
ESFUERZOS  EXTERIORES LATERALES O AXIALES.

4)    UNA VEZ CONSTRUIDO EL ENCOFRADO SE DEBERÁ SOLICITAR A RESIDENTE DE OBRA

4)    UNA VEZ CONSTRUIDO EL ENCOFRADO SE DEBERÁ SOLICITAR A RESIDENTE DE OBRA
PARA LA INSPECCIÓN DE LA OBRA PARA CONSEGUIR LA APROBACIÓN DE CONTINUAR CON
EL RESTO DEL TRABAJO.

EN CASO DE PRESENTARSE ANORMALIDADES, ERRORES O MALA CALIDAD DE TRABAJO LA DEPENDENCIA
EJECUTORA NO AUTORIZARÁ LA FUNDICIÓN DE CUALQUIER ELEMENTO HASTA QUE NO SE SUPEREN Y SE
ARREGLEN LAS FALLAS DETECTADAS EN EL ENCOFRADO.

5)    ANTES DE COLOCAR EL CONCRETO DEBERÁ COMPROBAR Y REVISAR QUE LAS  SUPERFICIES INTERIORES DEL
ENCOFRADO NO POSEAN DESPERDICIOS NI BASURA, ADEMÁS DEBEN SER RECUBIERTAS LAS SUPERFICIES
INTERIORES CON MATERIAL APROBADO PARA  PREVENIR LA ADHESIÓN DEL HORMIGÓN.
6)    NO  SE  DEBERÁN  REMOVER  LOS  ENCOFRADOS  SIN  AUTORIZACIÓN  PREVIA  DE  LA  SUPERVISION DE
OBRA.
 LOS ENCOFRADOS SE REMOVERÁN DE TAL MANERA QUE SE PREVENGAN DAÑOS AL CONCRETO.  NO REMOVER
LOS ENCOFRADOS O PUNTALES HASTA QUE LOS MIEMBROS ESTRUCTURALES  HAYAN ADQUIRIDO SUFICIENTE
RESISTENCIA PARA SOPORTAR SU PROPIO PESO O  CUALQUIER OTRA CARGA. A MENOS QUE LOS ENSAYOS DE
CILINDRO INDIQUEN OTRO  PROCEDIMIENTO LOS ENCOFRADOS NO PODRÁN SER REMOVIDOS DE LOS
MIEMBROS DEL  CONCRETO.

CONSTRUCCIÓN DE MURO DE CONCRETO CICLÓPEO PARA CONTENCIÓN DE TALUD Y
PROTECCIÓN DE VIVIENDAS.

CUANDO SE UTILICEN ACELERANTES, EL DESENCOFRADO PODRÁ HACERSE EN EL MENOR
TIEMPO POSIBLE DE ACUERDO A LAS   ESPECIFICACIONES  DEL   PRODUCTO  QUÍMICO
UTILIZADO,  Y   PRUEBAS  DE   LABORATORIO  APROBADOS  POR LA RESIDENCIA DE OBRAS.

1.2.2.     FABRICACIÓN DEL CONCRETO

1)    LA FABRICACIÓN DEL CONCRETO SE REALIZARÁ A BASE DE CEMENTO PORTLAND,  AGREGADOS,
SELECCIONADOS Y CALIFICADOS, AGUA LIBRE DE IMPUREZAS, ESTOS  MATERIALES SE MEZCLARÁN
UNIFORMEMENTE CON EQUIPOS MECANICO, O PREMEZCLADOS EN  PLANTA PARA SER TRANSPORTADOS A LA
OBRA. LOS TIPOS DE HORMIGÓN A  UTILIZARSE EN LAS DIFERENTES ESTRUCTURAS ESTA ESPECIFICADO EN LOS
VOLÚMENES DE OBRA. TODA MEZCLA DE CONCRETO DEBERÁ SER ENSAYADA, Y SATISFACER LOS REQUISITOS  DE
RESISTENCIA A LOS 28 DÍAS. CLASE DE CONCRETO PROPORCIONES NOMINALES TAMAÑO MÁXIMO AGREGADO
CONTENIDO MINIMO DE CEMENTO RESISTENCIA MINIMA 28  DIAS .

1)    EL TRANSPORTE DEL CONCRETO DESDE EL SITIO DE MEZCLADO AL SITIO DE  COLOCACIÓN SE REALIZARÁ POR
MÉTODOS AUTORIZADOS Y APROBADOS POR LA  SUPERVISION DE OBRAS . DEBE SER UN MÉTODO QUE NO
PERMITA LA SEGREGACIÓN,  CONTAMINACIÓN Y PÉRDIDA DE LOS COMPONENTES DEL HORMIGÓN.
2)    ANTES DE SER COLOCADO O VACIADO EL CONCRETO EN EL SITIO DE FUNDICIÓN, DEBERÁ LIMPIARSE TODO
DESPERDICIO EXISTENTE, HUMEDECER Y CORREGIR CUALQUIER DESPERDICIO DEL ENCOFRADO Y LAS
CONDICIONES AMBIENTALES DEBEN SER FAVORABLES. DEBERÁ VACIARSE EN FORMA CONTINUA Y EN CAPAS
CONSTRUCCIÓN DE MURO DE CONCRETO CICLÓPEO PARA CONTENCIÓN DE TALUD Y  PROTECCIÓN DE
VIVIENDAS. HORIZONTALES HASTA CUBRIR TODO LA PANTALLA PARA EVITAR LA PRESENCIA DE JUNTAS  DE
CONSTRUCCIÓN, ESTAS CAPAS DEBEN SER NO MAYORES A 45 CM. DE ESPESOR  CUANDO EMPLEAN VIBRADORES
INTERNOS, CASO CONTRARIO SERÁN CAPAS DE 30 CM.

1.2.4.     COMPACTACIÓN DEL CONCRETO

1)    PARA OBTENER UNA  MASA HOMOGÉNEA Y  DENSA, LIBRE DE  VACÍOS Y  CAVIDADES,  EL  CONCRETO SE
COMPACTARÁ CON VIBRADORES, LA COMPACTACIÓN DEBERÁ HACERSE CUIDADOSAMENTE DURANTE EL
VACIADO Y TRABAJAR ALREDEDOR DEL ESFUERZO SIN TENER CONTACTO CON ÉL.
EL CONCRETO NO DEBERÁ SOMETERSE A VIBRACIÓN O MOVIMIENTO POR LO MENOS HASTA  24 HORAS
DESPUÉS DE HABERSE COMPACTADO.

H h d
B D

2.80 2.30 0.50 1.45 0.50

TABLA  PARA  MUROS CICLOPEO

2.70 2.20 0.50 1.45 0.50

2.50 2.00 0.50 1.45 0.50

2.29 1.79 0.50 0.95 0.50

AREA DE

SECCIÓN

2.249

2.147

2.073

1.541

1.50 1.00 0.50 0.95 0.50

1.35 0.85 0.50 0.95 0.50

1.022

0.934

1.70 1.20 0.50 0.95 0.50 1.145

1.30 0.80 0.50 0.95 0.50 0.905

TIPO
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MC2
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MC8

TABLA DE SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTE, SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA, “
PROYECTO TIPO DE ALCANTARILLAS Y PUENTES” DIRECCION GENERAL DE CAMINOS RURALES
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BENEFICIARIOS: 120 HABITANTES

CANTIDAD:

· PAVIMENTO: 1042.47 M2

· GUARNICIÓN:  365.78 ML

LOCALIDAD: SAN PABLO HUITZO
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CONSTRUCCIÓN DE MURO DE HORMIGÓN CICLÓPEO  PROCESO CONSTRUCTIVO PROCESO CONSTRUCTIVO DEL MURO DE CONTENCIÓN   1. SE INICIA CON LA LIMPIEZA DEL LUGAR DE LOS TRABAJOS.  SE INICIA CON LA LIMPIEZA DEL LUGAR DE LOS TRABAJOS.  2. SE REALIZARÁ EL TRAZO Y NIVELACIÓN A MANO PARA ESTABLECIMIENTO DE EJES  SE REALIZARÁ EL TRAZO Y NIVELACIÓN A MANO PARA ESTABLECIMIENTO DE EJES  DE REFERENCIA Y BANCOS DE NIVEL.  3. UNA VEZ TERMINADA EL TRAZO Y NIVELACIÓN SE PROCEDE A LA EXCAVACIÓN DE  UNA VEZ TERMINADA EL TRAZO Y NIVELACIÓN SE PROCEDE A LA EXCAVACIÓN DE  CEPAS PARA EL DESPLANTE DE LA CIMENTACIÓN DEL MURO A BASE DE ZAPATAS  CORRIDAS LAS DIMENSIONES DE LAS CEPAS PARA LA ZAPATA CORRIDA SERÁ DE  ANCHO VARIABLE SEGUN ESPECIFICA EL PLANO DE PROYECTO DE 50 CMS EN  PROMEDIO PARA LA PROFUNDIDAD DE EXCAVACIÓN, ESTE TRABAJO SE REALIZARÁ   A EQUIPO MECANICO ( RETRO EXCAVACADORA O EXCAVADORA ) ,  POSTERIORMENTE SE HARÁ LA COMPACTACIÓN CON BAILARINA AL 90% DE SU  P.V.S.M   4. SE COLOCARÁ UNA PLANTILLA DE 5 CM DE ESPESOR CON CONCRETO SIMPLE  SE COLOCARÁ UNA PLANTILLA DE 5 CM DE ESPESOR CON CONCRETO SIMPLE  F'C=100 KG/CM2, A LA MEDIDA DE LA BASE DE ZAPATA, PARA CONTAMINANTES  A LA ESTRUCTURA PRINCIPAL CON EL CONTACTO DIRECTO CON EL SUELO.  5. PARA EL DESPLANTE DE LA ZAPATA SE CONSIDERARÁ JUNTA FRÍA ENTRE TRAMOS  PARA EL DESPLANTE DE LA ZAPATA SE CONSIDERARÁ JUNTA FRÍA ENTRE TRAMOS  DEL MURO. DESPUÉS DEL CIMBRADO DE LA CIMENTACIÓN SE CONTINUA CON LA  COLOCACIÓN DEL CONCRETO CICLOPEO HECHO EN OBRA CON UN F'C=150  KG/CM2, CON UN TAMAÑO VARIABLE DE 3" HASTA 8 " DE DIAMETRO SE CUIDARA  QUE DURANTE ESTE PROCESO SE REALICE UN ADECUADO VIBRADO DEL  CONCRETO, DEBERÁ PREVERSE LA ASISTENCIA DE LABORATORIO PARA LAS  PRUEBAS PERTINENTES.  6. PASANDO 24 HORAS DEL COLADO SE PROCEDE A RETIRAR LA CIMBRA DE LOS  PASANDO 24 HORAS DEL COLADO SE PROCEDE A RETIRAR LA CIMBRA DE LOS  ELEMENTOS COLADOS Y SE REALIZARÁ EL RELLENO DE LAS CEPAS CON MATERIAL  DE BANCO COMPACTADO CON BAILARINA AL 90% DE SU P.V.S.M.   7. DESPUÉS DE LA COLOCACIÓN DEL CONCRETO EN LA CIMENTACIÓN Y EL  DESPUÉS DE LA COLOCACIÓN DEL CONCRETO EN LA CIMENTACIÓN Y EL  DESCIMBRADO SE HABILITARÁ Y SE COLOCARÁ CIMBRAS EN LA ESTRUCTURA DEL  MURO DE 0 M HASTA 2.5 M,  EL CONCRETO  SERÁ ELEVADO MANUALMENTE   POR EL PERSONAL ASIGNADO A ESTA ACTIVIDAD, DOTADO CON SU EQUIPO DE  SEGURIDAD QUE INDICA LA NORMA, SE DEBERÁ TENER ESPECIAL CUIDADO EN  RESPETAR SIEMPRE LA ALTURA DE COLADO DEFINIDA EN EL PLANO.  8. DESPUÉS DEL CIMBRADO DE LA ESTRUCTURA DEL MURO SE CONTINUA CON LA  DESPUÉS DEL CIMBRADO DE LA ESTRUCTURA DEL MURO SE CONTINUA CON LA  COLOCACIÓN DEL CONCRETO HECHO EN OBRA CON UN F'C=150 KG/CM2, SE  CUIDARA QUE DURANTE ESTE PROCESO SE REALICE UN ADECUADO VIBRADO DEL  CONCRETO, DEBERÁ PREVERSE LA ASISTENCIA DE LABORATORIO PARA LAS  PRUEBAS PERTINENTES.  9. CUANDO  EL CONCRETO CUENTE CON LA RESISTENCIA QUE INDICA EL PROYECTO  CUANDO  EL CONCRETO CUENTE CON LA RESISTENCIA QUE INDICA EL PROYECTO  TODOS LOS ELEMENTOS ESTRUCTURALES SE PODRÁN DESCIMBRAR 24 HORAS  DESPUÉS DE HABERSE COLADO EL MURO.  10. UNA VEZ TERMINADO EL MURO, SE PROCEDE AL RELLENO Y COMPACTACIÓN  EN  UNA VEZ TERMINADO EL MURO, SE PROCEDE AL RELLENO Y COMPACTACIÓN  EN  EL INTERIOR DEL MURO EN CAPAS DE 30 CM DE ESPESOR CON MATERIAL DE  BANCO OCUPANDO BAILARINA PARA DAR AL MATERIAL UNA COMPACTACIÓN DE 90  % DE SU P.V.S.M. DE LA PRUEBA PROCTOR CON ÁNGULO DE FRICCIÓN MAYOR O  IGUAL A 30° DE IGUAL FORMA MIENTRAS SE REALIZA ESTE PROCESO SE VA  COLOCANDO LA CAPA PARA FILTRO CON MATERIAL DE GRAVA CON T.M.A DE 3” DE   DE  30 CM DE ESPESOR X METROS LINEALES A UNA ALTURA DE 2.50 METROS TAL  COMO LO MARCA EL PROYECTO ESTRUCTURAL. 
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